
На VI виставці-презентації «Освіта України – Іннова-
ційні технології навчання» вперше було проведено інтер-
активні майстер-класи та презентації від Інституту іннова-
ційних технологій і змісту освіти та компаній–лідерів ІКТ. 

На традиційний конкурс робіт з номінацій було по-
дано 152 роботи. Ювілейними медалями виставки від-
значено  61 учасника;  почесного звання «Лідер сучасної 
освіти» та «Лідер інноваційних технологій в освіті» удо-
стоїлися  65 учасників форуму. П’ятнадцять бронзових 
статуеток «Освітянський Оскар» отримали представни-
ки навчальних закладів, котрі брали участь у виставках 
«Сучасна освіта в Україні» багато років поспіль. 

Насичена програма семінарів, майстер-класів, пре-
зентацій на актуальні теми в галузі освіти зібрала май-
же 5 000 відвідувачів. У творчих змаганнях конкурсної 
програми виставки для учасників та обдарованої моло-
ді змогли взяти участь усі бажаючі.

Уперше відбувся розіграш цінних призів – IPOD-ів 
для школярів та студентів. З-поміж більш як 2500 бажа-
ючих диво техніки отримали троє молодих людей з Киє-
ва, Харкова та Рівного.  

Загалом ювілейну виставку відвідало більш як 14 000 
педагогів, науковців, школярів, студентів та всіх, хто хоче 
бути обізнаним з актуальною інформацією в галузі освіти.

В урочистій  церемонії відкриття брали участь Го-
лова Комітету Верховної Ради України з питань науки 
і освіти Максим Георгійович Луцький, перший заступ-
ник міністра освіти і науки, молоді та спорту  України 
Євген Суліма, президент Національної академії педаго-
гічних наук України  Василь Григорович Кремень,  пер-
ший віце-президент Київської торгово-промислової 
палати Людмила Вікторівна Сізікова, президент ви-
ставкової компанії «Карше» Олександр Михайлович  
Карпов, Президент групи компаній «Адамант», віце-
президент Українського союзу промисловців та підпри-
ємців Іван Пєтухов, викладач Київської духовної акаде-
мії і семінарії отець Сильвестр, директор Національно-
го еколого-натуралістичного центру, директор конкурсу 
«Інтел-еко» в Україні Володимир  Вербицький, дирек-
тор компанії «Інтел в Україні» Володимир Шаров, рек-
тор Національного університету харчових технологій 
Сергій Іванов.

Виставка збирає друзів

Олександра ЛОЗЯНА

15–17 лютого в Національному центрі 
«Український дім» XV ювілейна міжнародна 
виставка «Сучасна освіта в Україні-2012» зібрала  
однодумців, колег і партнерів з усіх куточків 
України – близько 500 учасників із 25 регіонів.  
Це найкращі навчальні заклади – вищі, 
професійно-технічні, загальноосвітні; заклади 
післядипломної освіти, видавництва, наукові 
та міжнародні установи, компанії–лідери ІКТ, 
виробники обладнання та устаткування для 
галузі освіти.
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